
Zápisnica č. 6 

zo zasadnutia Kolégia dekana konaného  dňa 10. októbra  2012. 

 

I. Prítomní: doc.  RNDr.  Gabriel Semanišin, PhD., doc. RNDr. Michal Jaščur, CSc.,  

prof. RNDr. Pavol Mártonfi, PhD., doc. RNDr. Vladimír Zeleňák, PhD., doc. RNDr. 

Michal Jaščur, CSc., Ing. Lenka Labancová, prof. RNDr. Alexander  Feher, DrSc., prof. 

RNDr. Jozef Gonda, DrSc., doc. RNDr. Zdenko Hochmuth, CSc., prof. RNDr. Peter 

Fedoročko, CSc.,  prof. RNDr. Viliam Geffert, DrSc., doc. RNDr. Dušan Šveda, CSc., 

doc. RNDr. Roman Soták, PhD., Ing. Marián Andrejko  

Ospravedlnená: Ing. Silvia Medová 

 

II.     Program:   

1. Aktuálne otázky z jednotlivých oblastí činností fakulty.  

2. Zásady konania rigoróznej skúšky a obhajoby rigoróznej práce. 

3. Informácie k opatreniam na zníženie administratívnej záťaže a skvalitnenie    

servisných činností na PF UPJŠ.  

                

            

III. Priebeh:   

K bodu 1 

Doc. Jaščur informoval o stave prípravy finálnej verzie projektu v rámci poslednej Výzvy pre 

OP Vzdelávanie 2012-1.2/4 pod názvom  SOFOS – Rozvoj vedomostí a zručností 

zamestnancov a študentov UPJŠ s akcentom na medziodborové kompetencie a integráciu do 

medzinárodných výskumných centier.  

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

Tajomníčka fakulty informovala o problematike hromadného poistenia zamestnancov 

univerzity pri realizácii zahraničných pracovných ciest s tým, že bola uzavretá zmluva 

s poisťovňou UNION. Z uvedeného vyplýva pre fakultu povinnosť evidencie kariet poistenia 

pre každú zahraničnú cestu a spracovanie všetkých potrebných údajov a výstupov s tým 

spojených (nahlásenie do poisťovanie, výpočet výšky a druhu poistného atď.). Zároveň je 

potrebné, aby každý koho sa uvedené poistenie bude týkať, poskytol súhlas so spracovaním 

osobných údajov pre potreby poisťovne UNION. Nakoľko nie je doposiaľ jasné, či 

poskytnuté údaje budú použité aj na marketingové účely, bol prorektorke pre rozvoj 

univerzity  daný dotaz ohľadom prešetrenia danej skutočnosti ako aj požiadavka na úpravu 

textu súhlasu tak, aby údaje neboli poskytované tretím stranám. Optimálnym riešením pre 

organizačno-technické zabezpečenie poistenia zamestnancov pri zahraničných cestách by 

bolo realizovať ho prostredníctvom jednotlivých sekretariátov ústavov. Každému ústavu budú 

poskytnuté karty poistenca v primeranom počte, ktoré by boli evidované na sekretariáte, 

rovnako ako aj spracovanie agendy s tým spojenej. Jeden krát mesačne budú odborné 

pracovníčky sekretariátov povinné zaslať sumár   počtu ciest, s doloženými kópiami prvej 

strany cestovného príkaz na referát pre zahraničné vzťahy dekanátu fakulty Ing. Pažinovej.  

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie. Zamestnanci, ktorí majú celoročné 

poistenie do zahraničia na rok 2012 poskytnú informáciu, na základe ktorej to bude možné 

overiť. Ing. Labancová bude inštruovať ústavy o spôsobe čo najefektívnejšej realizácie 

poistenia pri zahraničných pracovných cestách..  

 

Dekan v súvislosti s návrhom pravidiel odmeňovania za vzdelávacie aktivity financované 

z mimodotačných zdrojov informoval, že uvedený dokument bol predložený na rokovanie 



AS PF UPJŠ s tým, že daným návrhom sa bude podrobne zaoberať Ekonomická komisia, 

ktorej pracovné stretnutie sa uskutoční dňa 15.10.2012.   

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie s tým, že súhlasí, aby sa uvedené 

pravidlá oficiálne uviedli do praxe až začiatkom LS ak. r. 2012/2013, prípadne ZS 

2013/2012.  

 

Doc. Zeleňák  informoval o situácii k výzve Aktívne starnutie, kde bola vyvinutá aktivita zo 

strany CCV zapojiť sa do predpokladaného projektu TU venovaného univerzite tretieho 

veku. Po vzájomnej dohode zodpovedných prorektorov oboch univerzít, CCV bolo oslovené 

vytvoriť vlastný modul, resp. vlastný  predmet s názvom Prírodné vedy, ktorý by bol 

koncipovaný na báze doterajších popularizačných prednášok pripravovaných v rámci projektu 

MIV. Na pozíciu garanta uvedeného ŠP bola navrhnutá  doc. RNDr. K. Kimákovú, CSc.. 

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

PhDr. Libová informovala o kompletizácii podkladov pre realizáciu Galérie osobností PF 

UPJŠ, do ktorej boli z jednotlivých ústavov zaslané a vedením schválené nasledovné návrhy:   

prof. Hájko, prof. Daniel –Szabo, prof. Kolbenhyer, prof. Dubinský, prof. Jucovič, prof. 

Sopková, prof. Kristián, prof. Praslička.  

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

 

K bodu 2 

Doc. Zeleňák predložil prítomným návrh aktualizácie Zásad konania rigoróznej skúšky 

a obhajoby rigoróznej práce s podrobným komentárom k tým častiam pôvodného dokumentu 

(z r. 2003), ktorých sa navrhované úpravy a zmeny týkajú, vychádzajúc z diskusie 

k predmetnému  problému, ktorá bola otvorená v rámci výjazdového zasadnutia rozšíreného 

kolégia v dňoch 21. -22. 6.2012 v Herľanoch.   

 Kolégium vzalo predložený návrh na vedomie s tým, že bude zaslaný na diskusiu na 

ústavy. Na základe prípadne ďalších návrhov a pripomienok bude upravený a následne 

predložený na rokovaní VR PF UPJŠ dňa 24.10.2012.  

 

K bodu 3 

Dekan a tajomníčka fakulty  informovali, že riešenie problematiky verejného obstarávania, 

riadiacich procesov a narastajúcej administratívnej záťaže tvorivých pracovníkov na UPJŠ 

bolo predmetom mimoriadneho zasadnutia AS PF UPJŠ konaného dňa 26.9.2012, na ktorom 

AS PF UPJŠ vyslovil nespokojnosť s doterajším stavom fungovania riadiacich a 

administratívnych procesov na UPJŠ a požiadal AS UPJŠ, aby sa zaoberal danou 

problematikou a vyvíjal tlak smerom k vedeniu univerzity uvedený nepriaznivý stav riešiť. 

AS UPJŠ prijal uznesenie v tomto duchu a na základe toho vzniklo vyhlásenie, ktoré bude 

rektorom UPJŠ a predsedom AS UPJŠ odoslané ministrovi školstva SR a ďalším významným 

inštitúciám. 

(Viď zápisnica z mimoriadneho zasadnutia AS PF UPJŠ zo dňa 26.9.2012) 

 Kolégium vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

 

Košice 10.10.2012                                                             

Zapísala: PhDr. Svetlana Libová                                    

 

                                                                                        doc. RNDr. Gabriel Semanišin, CSc.  

                                                                                                         dekan fakulty                       


